



Europass Curriculum Vitae

Informații personale

Nume/ Prenume **TURCU (SULLIVAN, Petrea), Irina**

Adresa

Telefon

E-mail

Nationalitate Română

Experiență profesională

Functia sau postul ocupat

Principalele activitati si responsabilitati
Numele si adresa angajatorului

Din 2013 până în prezent

Psihoterapeut (formare în hipnoză clinică și terapie eriksoniană)

- Servicii de psihoterapie

- Sullivan Irina - Cabinet individual de psihologie, Splaiul Unirii nr. 49, bloc M19, ap. 92, Bucuresti, sector 3

- doctorand în științele educației, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj Napoca, activitate de predare a cursului de educație parentală pentru studenții Facultății de Științele Educației.

2011 până în prezent

Psiholog

- sustinerea orelor de dezvoltare personala la elevii de ciclul primar (până în 2015)

- identificarea problemelor de natură psiho-comportamentală ale copiilor de grădiniță și școală primară, adoptarea deciziei de intervenție

- consiliere psihologica pentru elevi si parinti

Numele si adresa angajatorului

- Fundația Romanian Business School, Str. Lt. Aviator Gh. Caranda nr 12, Bucuresti, sector 6

din 2005

Functia sau postul ocupat

Prezentator TV

Principalele activitati si responsabilitati	Am prezentat si realizat trei programe de televiziune pe teme de educatie parentala: - "Supernnany" pentru Prima TV (2005-2006) - "Copii contra parinti" pentru Național TV (2008-2010) - "Cei 7 ani de acasa" pentru Kanal D (2012) - "Cei 7 ani de masă" pentru Național TV (2019)
Numele si adresa angajatorului	- Prima TV - SBS, acum Prima TV – ProSiebenSat1, 9-9A Dimitrie Pompeiu, București - Real TV, Str. Ion Campineanu nr. 9, București, sector 1 - Dogan Media International S.A., Anchor Plaza, corp A, B-dul Timisoara nr. 26 Z, București, sector 6 - Topocad Noroc Srl, Str. Mircea Voda nr. 42, Bloc M14, sc.2, ap. 61, sector 3, Bucuresti
Tipul activitatii sau sectorul de activitate	Media
2007-2009	
Functia sau postul ocupat	Manager si promoter al campaniei împotriva violenței asupra copiilor www.educatiefaraviolenta.ro
Principalele activitati si responsabilitati	- Realizarea continutului materialelor campaniei de stopare a violentei impotriva copiilor si de promovare a educatiei pozitive. - Asigurarea publicitatii outdoors, web, radio si tv, - Organizarea de conferinte de presa, seminarii de instruire a parintilor, cadrelor didactice, voluntarilor si consilierilor scolari si dezbateri publice în 11 orase din tara: Tg. Mures, Iasi, Suceava, Pitesti, Timisoara, Focsani, Deva, Ploiesti, Brasov, Piatra Neamt si Bucuresti, - Participarea cu un grup de lucru la Formul Copiilor, in 2008 si 2009 - Activitii de consiliere pedagogica la Centrul de consiliere pentru copii si parinti al Salvati Copiii România - Întocmirea unui Ghid de bune practici privind educatia pozitiva a copiilor, parintilor si cadrelor didactice pentru reducerea violentei in mediul scolar (2009)
Numele si adresa angajatorului	Salvați Copiii România, Str. Stefan Furtuna nr. 3, Bucuresti, sector1, www.salvaticopiii.ro
Tipul activitatii sau sectorul de activitate	ONG
2005	
Functia sau postul ocupat	PR manager
Principalele activitati si responsabilitati	- Organizarea de conferinte de presa, interviuri, evenimente - Editarea de comunicate de presa, discursuri, materiale de informare a cetatenilor din sector - Monitorizarea imaginii primarului si a institutiei primariei în presa - Briefing-ul primarului înainte de interviuri
Numele si adresa angajatorului	Biroul de presa al Primariei Sectorului 4 Bucuresti
Tipul activitatii sau sectorul de activitate	Relatii publice
2001-2004	
Functia sau postul ocupat	Director executiv
Principalele activitati si responsabilitati	- Organizarea activitatii zilnice a companiei - Participarea la realizarea proiectelor de televiziune si de relatii publice
Numele si adresa angajatorului	EBC Management Communications SRL, B-dul Unirii nr. 5, Bucuresti, sector 4
Tipul activitatii sau sectorul de activitate	Relatii publice si media
1999-2001	
Functia sau postul ocupat	Director de evenimente
Principalele activitati si responsabilitati	- Organizarea de conferinte si seminarii (Conferinta Clubului de la Roma "How to Ride the global Wave", București, septembrie 1999, Seminarul UE-NATO "Securitatea Romaniei în secolul XXI", Bucuresti, februarie 2000. - Editarea documentelor lucrarilor si publicarea acestora: "Balcanii, iesirea din trecut" (1999) si "Securitatea Romaniei în secolul XXI" (2000)
Numele si adresa angajatorului	Fundatia pentru dezvoltare si studii strategice, Calea Victoriei nr. 100, Bucuresti

Tipul activitatii sau sectorul de activitate	ONG
	1994-1999
Funcția sau postul ocupat	Redactor TV, ulterior publicist comentator și realizator
Principalele activități și responsabilități	Realizarea de interviuri și documentare tv pe teme de politica externă și internă, fenomenul globalizării, terorism, politici europene, geopolitica, emisiunile "Milenium", "Oglinzi paralele", "Mileniul III"
Numele și adresa angajatorului	Televiziunea Română (TVR1), Calea Dorobanților nr.191, București sector 1 Antena 1 TV, Șoseaua București-Ploiești nr. 25, sector 1
Tipul activității sau sectorul de activitate	Media

	1992-1994
Funcția sau postul ocupat	Profesor de limba și literatură engleză, grad didactic: definitivat
Principalele activități și responsabilități	Predarea disciplinei limba engleză, profesor diriginte
Numele și adresa angajatorului	Colegiul Tehnic Forestier Piatra Neamț, Str. Ștefan cel Mare nr. 67, și Școala generală nr. 6, Str. Dragoș Vodă nr. 15, Piatra Neamț
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație și învățământ

Educație și formare

	2014-2019
Nivelul de calificare națională sau internațională	Doctorand în științele educației
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Școala Doctorală <i>Educație, Reflecție, Dezvoltare</i> Universitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației,
	2010-2012
Nivelul de calificare națională sau internațională	Psihoterapeut practicant sub supervizare în hipnoza clinică, relaxare și terapie eriksoniană/Certificat
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Asociația Română de Hipnoză Clinică, Relaxare și Terapie Eriksoniană
	2009-2012
Nivelul de calificare națională sau internațională	Psiholog/Diploma de studii universitare Specializare: psihologie

Discipline principale studiate	<ul style="list-style-type: none"> - psihologia personalitatii - psihologie clinica - psihologia dezvoltarii - psihologia grupurilor - psihologie organizationala - psihopatologie si psihiatrie - psihanaliza - psihopatologie psihanalitica - psihodiagnoza - bazele psihoterapiei cognitiv-comportamentale - sugestologie - psihoterapii de scurta durata - psihologia educatiei - tehnici proiective
Numele si tipul institutiei de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea "Titu Maiorescu" Bucuresti, Facultatea de Psihologie, forma de învățământ I.D.
Nivelul de calificare nationala sau internationala	1994-1996 Expert/Diploma de studii academice postuniversitare Specializare: stiinte ale comunicarii în masa,
Discipline principale studiate/competente dobândite	<ul style="list-style-type: none"> - relatii publice, - psihologie sociala si politica, - sociologie, sociologie politica, sociologia opiniei publice si realizarea sondajelor de opinie, - statistica, - retorica si teoria argumentatiei, - analiza limbajului politic, - istoria si teoria comunicarii, - semiotica, fundamente epistemologice ale comunicarii - simbolica politica, politologie si analiza politica - antropologie culturala, - informatica, tehnologia comunicarii si utilizarea informatiei - comunicarea în masa si specificul comunicarii radio-tv,
Numele si tipul institutiei de învățământ/furnizorului de formare	Scoala Nationala de Studii Politice si Administratie – S.N.S.P.A., Universitatea Bucuresti
Nivelul de calificare nationala sau internationala	1989-1992 Profesor/Diploma de studii universitare Specializarea: geografie – engleza
Discipline principale studiate/competente dobândite	<ul style="list-style-type: none"> - limba engleza, - istorie si civilizatie anglo-saxona - literatura engleza si americana - pedagogie - psihologie generala - metodologia educatiei - geografia continentelor - geografia României - oceanografie si hidrologie - climatologie si meteorologie - geologie si geomorfologie - geografia populatiei - geografie economica mondiala - geografia resurselor naturale si ecologie
Numele si tipul institutiei de învățământ/furnizorului de formare	Univesitatea Bucuresti, Facultatea de Geografie – o Limba Straina
Abilități personale și competențe	
Limba materna	Româna

Limbi străine cunoscute

Engleza, Franceza

Autoevaluare
Nivel European (*)

		Înțelegere		Vorbire		Scriere	
		Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă	
EN	C2		C2		C2		C2
F	A2		A2		A2		A2

Limba engleză

Limba franceză

(*) *Cadrul European Comun de Referință pentru Limbi Străine*

Competente si abilitati sociale

Spirit de echipa, abilitati de comunicare si relationare bune, dobândite în televiziune (orice program este rezultatul unui efort comun, iar mesajul trebuie sa ajunga la o audienta eterogena) o buna abilitate de ascultare, empatie, bun orator – abilitate dezvoltate la catedra, în cadrul cursurilor de la SNSPA si al activitatilor din cadrul campaniilor pentru promovarea educatiei pozitive.

Competente si aptitudini organizatorice

Experienta buna în conducerea companiei, managementul de proiect si managementul echipei dobândite în activitatile de televiziune, presa scrisa si relații publice (mai ales în ceea ce priveste organizarea de evenimente). Atentie la detaliu, abilitati multi-task, orientate pe rezolvarea de probleme, obisnuita de a lucra cu termene strânse (de predare a articolelor pentru presa si a emisiunilor tv).

Competente si aptitudini de utilizare a computerului

Word, Power point, Excel.

Alte abilitati si competente

Abilitati de scris dezvoltate în facultate (critica literara), televiziune (scenarii, documentare), activitatea de PR si promotor de campanii (conceperea de materiale de informare si de promovare, activitatea editoriaa (articole pentru reviste, site-uri si carti de non-fictiune).

Permis auto

Categoria B din 1997

Informații suplimentare

Activitatea editoriaa cuprinde peste 150 de articole si 6 rubrici permanente detinute între 2006-2013 pentru reviste (Femeia de azi, Men's Health, Sana, Familia mea, Superbebe, Infosanatate, Pipo, Helpnet, Plafar, Meki junior) si doua carti self-help, publicate de Editura Trei ("Si tu poti fi Supernanny – cum sa-ti cresti bine copilul", Bucuresti, 2007, si "Si tu poti fi Supernanny – cu copilul la scoala", Bucuresti, 2008)

Referintele pot fi furnizate la cerere.